
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 13/04/2020. 
 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 041/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades 
financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, adote as medidas e providências cabíveis, 
visando proceder a instalação da devida iluminação 
pública no prolongamento da Avenida Fuad Abbud 
Fadul, situada em posição estratégica de nossa 
querida Regente Feijó. 
 
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos dos 
moradores de nossa cidade, principalmente, dos 
moradores das adjacências, os quais reclamam da 
escuridão que predomina nos arredores do referido 
logradouro público. E, em sendo assim, percebemos, 
claramente, que a população é receosa e insegura já 
que o risco de sinistros é iminente. Aliado a isso, está o 
fato de que referida via já está se tornando tradicional 
para a realização de caminhadas e passeios públicos. 
E sabendo que a intenção, tanto deste vereador 
quanto da atual administração, é de sempre garantir 
a integridade física de todos os regentenses é que 
rogamos pelo abreviado atendimento a presente 
propositura. 

 
 



 
INDICAÇÃO Nº. 042/2020, 

AUTORIA:- Vereador JOSÉ ANTONIO CEOLIN. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade 
possível, determine que o Departamento de Finanças 
da atual administração analise a possibilidade de se 
adequar a folha de pagamento dos agentes e 
demais servidores ligados à área da saúde, desta 
feita, concedendo-lhes o devido e merecido 
adicional de insalubridade, notadamente por 
decorrência da pandemia que assola nosso país, a 
temida “COVID-19”. 
 
JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos 
Ilustres e Renomados Vereadores desta Egrégia Casa 
Legislativa a classe de servidores em referência 
(servidores da área da saúde) são os grandes 
responsáveis pela saúde de toda nossa população e 
estão na linha de frente no combate a esta temida 
pandemia. Ocorre que nestas circunstâncias é fato 
que os mesmos têm contato com pessoas 
supostamente infectadas e correm sério risco à sua 
própria saúde. E deste modo não temos outra 
alternativa senão nos sensibilizar e rogar pelo 
abreviado atendimento a esta justa reivindicação 
desta obreira e essencial classe de servidores. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 043/2020, 
AUTORIA:- Vereadores DOMINGOS COSTA NETO 

e JOSÉ EMILSON DA SILVA. 



 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades 
financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, delegue ao Departamento de Trânsito 
responsável da atual administração que providencie a 
manutenção (reforma) dos bueiros edificados na 
confluência da Avenida Brasil com a Rua Suiça, 
ambas situadas no laborioso Distrito de Espigão 
(proximidades da empresa de Alinhamentos à Frio), 
haja vista que os mesmos estão completamente 
danificados, sendo que além de impróprios para o 
uso, estão causando risco de acidentes aos 
transeuntes. 
 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-
estar da comunidade é mais que uma obrigação 
desta administração, as quais são justificadas em 
decorrência das diversas reclamações de moradores 
que vivificam tudo isso no dia-a-dia. Daí porque a 
preocupação deste Vereador em equacionar mais 
esta importante reinvindicação da nossa obreira 
população. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 044/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade 
possível e dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa, determine ao setor competente que estude a 



possibilidade de ser construído um obstáculo redutor 
de velocidade (tipo tartaruga), mais precisamente no 
prolongamento da Rua José Alves da Paixão, situada 
no laborioso Bairro Nosso Teto II, em local estratégico a 
ser definido pela equipe técnica. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as 
solicitações de nossos estudantes e familiares que 
esperam ansiosos por providências da atual 
administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos. Diante disso é 
evidente que o risco de acidentes é cada vez mais 
expressivo em decorrência de todos estes fatores. 
Aliado a isso, está o fato de que a regulamentação 
do fluxo viário de trânsito urbano e as suas respectivas 
sinalizações são atribuições exclusivas do poder 
administrativo do município, aqui representado pela 
figura do nobre Alcaide Municipal: pelo que 
contamos com vossa valorosa sensibilidade. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 045/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades 
financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, delegue ao Departamento de Trânsito 
responsável da atual administração que providencie a 
instalação de placa de sinalização de trânsito (tipo 
“ESTREITAMENTO DE VIA”) notadamente junto ao 



prolongamento da Avenida JK, no Jardim Paulista, 
notadamente por conta da velocidade utilizada por 
motoristas nestes locais que vem trazendo 
preocupação a todos os chefes de família, até 
porque o risco de acidentes se torna iminente. 
 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-
estar da comunidade é mais que uma obrigação 
desta administração, as quais são justificadas em 
decorrência das diversas reclamações de moradores 
que vivificam tudo isso no dia-a-dia. Daí porque a 
preocupação deste Vereador em equacionar mais 
esta importante reinvindicação da nossa obreira 
população. 

 
 
 
 


